
В Нанайском районе Хабаровского края осуждена бывший бухгалтер администрации одного из сельских поселений за мошенничество

Собранные Хабаровским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении жительницы Нанайского района 1954 г.р. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что, пребывая в должности старшего бухгалтера администрации одного из сельских поселений Нанайского района Хабаровского края, женщина с февраля по май 2020 года систематически совершала хищение бюджетных денежных средств путем незаконного перечисления их на свой расчетный счет, похитив таким образом свыше 140 тысяч рублей.

По уголовному делу проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, результаты которых позволили предъявить женщине обвинение в совершении инкриминируемого преступления и направить уголовное дело в суд.

Судом женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1795436>